

Ελάτε μαζί μας! Εμείς θα είμαστε εκεί! Μαζί με τους ποδηλάτες, μαζί με τα παιδιά, ανάμεσα στον κόσμο που θα τους αποθεώνει, παρέα με τους φίλους μας.

Θα ποδηλατήσουμε, θα βοηθήσουμε, θα διασκεδάσουμε, θα χαλαρώσουμε.

# Σας Περιμένουμε!



Στιγμιότυπα από την περσινή εκδήλωση  
Επικοινωνία: 99482668, 96600308, 99400570



## Ποδηλατώ για τα παιδιά

Παρασκευή, 8 Απριλίου - Κυριακή, 10 Απριλίου 2011  
**Γ' Δημοτικό Σχολείο Ιδαλίου**

**Κυριακή 10 Απριλίου**

**14:30** - Συγκέντρωση ποδηλατιστών - Carolina Park

**15:00** - Έναρξη εκδήλωσης "ΠΑΝΥΓΗΡΙ ΧΑΡΑΣ" - Γ' Δημοτικό Σχολείο Ιδαλίου

**Οργανωτές:** Σύνδεσμοι Γονέων Γ' Δημοτικού Σχολείου Ιδαλίου  
και Δημόσιου Νηπιαγωγείου Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης

Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του έντιμου Προέδρου της Βουλής των Αντιπροσώπων κ. Μάριου Κάρογιαν

**Μέγα Χορηγός:**



**Χορηγοί:**



MetLife Alico



PRINT PRESS



Σπρώμα

Blumeco

ONAN KINIPPOY



**Χορηγός Επικοινωνίας:**



SUPER

**Στηρίζει:** Κοινοτική Αστυνομία Ιδαλίου



UNICARS



ΕΝΑ

ΑΓΡΟΣ

Για τρίτη συνεχή χρονιά εθελοντές ποδηλάτες της ενορίας Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης του Δήμου Ιδαλίου, σε συνεργασία με τους Συνδέσμους Γονέων του Γ' Δημοτικού Σχολείου Ιδαλίου και του Δημόσιου & Κοινοτικού Νηπιαγωγείου Αγ. Κων/νου και Ελένης, προγραμματίζουν τριήμερο ποδηλασίας τις ημερομηνίες 8,9, και 10 Απριλίου 2011. Οι ποδηλάτες θα κάνουν με τα ποδήλατά τους το γύρο της Κύπρου. Συγκεκριμένα η διαδρομή θα καλύψει απόσταση 500 χιλιομέτρων, εκ των οποίων μεγάλο μέρος της θα είναι η διαδρομή που συνδέεται, σύμφωνα με την παράδοση, με την παρουσία της Αγίας Ελένης στην Κύπρο (Πύργος, Πόλη Χρυσοχούς, Κύκκος, Σταυρός της Ψώκας, Κοιλάδα των Κέδρων, Λεμεσός-παραλιακός δρόμος, Τόχνη, Σταυροβούνι).

Στόχος της ποδηλασίας είναι η ευαισθητοποίηση των παιδιών σε θέματα υγιεινής διατροφής, σε υγιείς τρόπους απασχόλησης όπως η ποδηλασία και η προώθηση της οδικής ασφάλειας.

Μέρος των καθαρών εσόδων της εκδήλωσης θα δοθεί στον Παγκύπριο Σύνδεσμο για παιδιά με καρκίνο και άλλες συναφείς παθήσεις



## Πανυγήρι Χαράς

Κυριακή, 10 Απριλίου 2011 - 15:00 - 18:00

- Live Link με τον Super FM • Ηθοποιοί από τη σειρά "Σε Φόντο Κόκκινο" • Ποδοσφαιριστές • Βόλτα με άλογα και άμαξα • Φουσκωτά • Ξυλοπόδαροι - Mascot
- Face Painting • Paint Ball • Ζωγραφική σε πανό και πέτρες • Διάφορα Αθλήματα • Τραγούδια - Χοροί • Μοτοσυκλετιστές • Καφενείο • Διάφορα Περίπτερα

